)

Z= iInsportline

POUZIVATEL'SKY MANUAL - SK
IN 16086 Bezecky pas inSPORTIline Gardian G6




OBSAH

BEZPECNOSTNE POKYNY ..ottt ettt ettt ettt sae et s st sa s et es s s s sesans 4
TECHNICKE PARAMETRE .....ooviieieiceeeeeetee e tes et esee s st en st enss s st ans s s snaesannsnsensnennas 5
MONTAZNE INSTRUKCIE ........ouiiieieeieeceeeeeeee ettt aene s s tss s sen et anenansneneanenens 6
MONTAZNE KROKY w....oooiiieieieeeeieeeeeeieseeeeeee s seses e sas st enee st ses s sasaenes s s s s tasnsssenesaesansnansnensansnens 7
ROZLOZENIE PRISTROUA .....ovuiieeeeieeeeeeeeeeeee et ne s s aas s st ansnansenaneannees 9
ZLOZENIE PRISTROUA .....ooviiieeeeeeeeeeeeeee ettt en st n st n st n et anenensenensnan 9
OVLADANIE ..ottt n st et es st n st s s st et en s en e 10

LED DISPLED.......vieiiceeieeeeee ettt n et s st nas et a et en et ns et as s s s s s et an s s sanas 10
FUNKCIE TLACIDIEL.....cvvieieceeieeeee ettt s st enss st en e s s saesenss s enansenenans 11
OVLADACIE POKYNY ..ottt ettt ettt s ettt n s ettt es s sass et e st en s aeae st s s s 11

MANUALNY REZIM.......ooiuiuiieieiieeeeceeete oottt ettt s e s s s s st et et es s s sassesanans 11

REZIM ODPOCTU ...ttt ettt s st en s 11

PREDNASTAVENE PROGRAMY ......ovuiiiiiieeeeiieeeieeeeeseseseeeseetssesesessesessesenes s essenes s ssssenenansensnennas 12

POUZIVATELSKY PROGRAM........couoveeeteteeeieeesee s eseses e seses s sasssn s sensseas s asne e sennan s 14

TEST SRDCOVEHO TEPU ....oovicieeeeeeeeeeeee et n s nas s ne st ansnenesnnansnen, 14

HRC PROGRAM .......ooooueieeeeeeeeeeteeee et e teneses s s s en st en s s e e aensnessens st asenen s ntesan s senenenen 14

REZIM USPORY ENERGIE .......covieeteceeteeeeeeeeeeesee et nes s n s eas s sen s snenenan 15

= TR 15

VOLBA METRICKEHO ALEBO IMPERIALNEHO SYSTEMU MERANIA ..........cccooveiieieeiereeeenen, 15
PROBLEMY A ICH RIESENIA .....oooieiieeeeeee ettt ettt nan st ene s aennans 15
BEZPECNOSTNY ZAMOK ..ottt en s sennans 16
REZIM USPORY ENERGIE .......cooiiiueioeeeeeeeeeeeeeeee e esesee e st s s senasasne s sn s ananeennens 16
MP3 PREHRAVAC (LEN PRI NIEKTORYCH TYPOCH) ......ouiviiiieiceeeeeeeeeeeeeseeeeee e 16
USB FUNKCIE (LEN PRI NIEKTORYCH TYPOCH) ......cuiiiiueieeeeeeeeeieeeeeeeeeieseeeee e 16
VYPNUTIE ZARIADENIA ......oovieeieeeeeeeeee oo eeeee e s s st an s sen s s enenennnens 16
VAROVANIE ... coooieeeeeeeeeeeee e eee ettt et s e n et et s et et n et et en e e et sen s en et ennenenens 16
BEZPECNE CVICENIE ..o s ettt es e s s eaeesanananas 16
UDRZBA ...ttt e ettt et et ettt ettt ettt er e e e nnans 17

IMAZANIE ..o eeee ettt e s ettt en e et en et n e ettt 17
VYCENTROVANIE A NAPNUTIE PASU .....oooviiieeeeeeeeeeeeeeeeee e, 18
REMEN ... oottt ettt ettt ettt a s s e e e et sttt et et et et et et et et et et et e b ettt s e e s e e as 18
ZAHAJENIE CVICENIA ..ottt n st enen e, 19
CVICEBNE FREKVENCIE ......cooieiiieeeeeeecee et sae e se st aen s aes s enes s enan e 19
ZAHRIEVACIA FAZA ..ottt 19
ROZLOZENA KRESBA ...ttt oot en s nan st en s ane s senenees 22
ZOZNAM DIELOV ...ttt n et en e e n s n e en e, 23
SKLADOVANIE ...ttt ees et s e s et e et s st n et n st st en s en et en s en s an s s e enenan 27



DOLEZITE UPOZORNENIA.......ccoeenn....
OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA
ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIE



BEZPECNOSTNE POKYNY

Dakujeme za zakupenie tohto produktu. Pred prvym pouzZitim si pozorne preditajte manual a
uschovajte si ho pre budicu potrebu. Venujte pozornost vSetkym varovaniam a odporucaniam.

Pripnite si bezpe€nostny kfu¢ k odevu alebo k opasku pred za¢atim cviCenia.

Pocas cvi¢enia pohybujte pazami prirodzene, rovno vpred. Nepozerajte sa dole k noham. Iba
jedna osoba smie zariadenie pouzivat v dany ¢as.

Rychlost regulujte vzdy postupne, nie prili§ prudko.

V pripade nebezpelenstva stlacte pohotovostné tlaCidlo alebo vytrhnite bezpeénostny k¢ zo
zamku.

Zariadenie opustajte az ked uz uplne stoji.
Dodrzujte vSetky montazne pokyny. Montaz méze vykonavat len dospela osoba.

Drzte mimo dosahu deti a domacich zvierat. Nenechavajte deti bez dozoru ani v blizkosti
zariadenia. Pristroj je uréeny iba dospelym osobam.

Pred zac¢atim cviéebného programu sa poradte so svojim lekarom. Je to zvlast nutné, ak mate
zdravotné komplikacie alebo ak podstupujete lieCbu alebo ak trpite vysokym tlakom.

Pravidelne kontrolujte vSetky skrutky a matice. Musia spravne drzat. Pravidelne kontrolujte
pripadné poskodenie alebo opotrebovanie celého zariadenia. Poskodené alebo opotrebované
zariadenie nepouzivajte.

Pravidelne kontrolujte poSkodenie alebo opotrebovanie bezeckého pasu. Ak sa objavia ostré
hrany, prestarte pas pouzivat.

Bezecky pas umiestnite iba na rovny, suchy a Cisty povrch. Zachovajte bezpenostny odstup
min. 0,6 m od ostatnych objektov. Vyrobok nepouzivajte vo vlhkom prostredi. Pas
neumiestriujte na hruby koberec, ktory by mohol zablokovat ventilaciu.

Ak je poskodeny elektricky kabel, nepouzivajte ho, ale kupte si novy u autorizovaného
predajcu.

Chranite pred vihkostou a bahnom.
InStalujte tak, aby zariadenie neprekryvalo pristup k elektrickej zasuvke.

Ak je zariadenie v prevadzke, neodstrafujte ochranny kryt. Ak je to potrebné za ucelom
udrzby, musi sa zariadenie najprv vypoijit z elektrického zdroja.

Vzdy si vezmite vhodné Sportové obleCenie. Neberte si prili§ volny odev, ktory sa lahko
zachyti. Vzdy si vezmite Sportovu obuv s gumovou podrazkou.

Nespustajte beZecky pas, ak na nom stojite. Po zapojeni mdze déjst’ ku kratkej dobe, nez sa
pas da do pohybu. Pred zagatim pohybu pasu sa postavte na plastové proti-Smykové bocnice.

Necvicte 40 minut po konzumacii jedla.
Najprv zohrejte svaly vhodnymi cvikmi, aby ste zmiernili riziko vzniku kf€ov.
Do z&suviek a konektorov nevkladajte cudzie objekty.

Udrzbu vykonavajte pravidelne a vyhradne podla manualu, aby ste prediZili Zivotnost
produktu.

Nevykonavajte neschvalené Upravy zariadenia.

Cvicte rozumne a prili§ sa neprepinajte. Ak cvi€ite prvykrat, drZzte sa pevne drzadiel, kym si na
zariadenie nezvyknete.

V pripade poSkodenia alebo poruchy okamzite ukoncite cviCenie. Ak by beZecky pas nahle
prudko zmenil rychlost, vytrhnite bezpe¢nostny kla¢ a ukoncite tréning.



e Zariadenie zapojte az potom, €o je plne a spravne zostavené. Musi byt priklopeny aj kryt
motora. Pouzivajte iba uzemnenu bezpecnostnu elektricki zasuvku (16A). Pre vacsie
zabezpecenie odporuame pouzit prepatovu ochranu.

e Vyrobok nepouZivajte vonku.
e Max. hmotnost pouzivatela: 140 kg
o Kategéria: HB (podla normy EN957) vhodné pre doméce pouzitie so strednou presnostou

¢ VAROVANIE: Systém pre monitorovanie tepovej frekvencie nemusi byt presny. PretaZzovanie
pri tréningu moéze zavinit vazne zranenie alebo smrt. Ak pocitite nevolnost, okamzite ukongcite
cviCeniel

TECHNICKE PARAMETRE

Rozmery zostavy (mm) 2025x888x1395 mm | Rychlostny rozsah 1-18km/h
Sklon 0 — 18 drovni Motor Spec. (HP) 4,0HP (max.)
Bezecka plocha (mm) 520x1500 mm Prikon (V) 220-240V
Netto hmotnost'. (kg) 128 kg Vykon 1500 W
Max. zat'azenie 140 kg Prevadzkova teplota 0-28°C
Displej Rychlost, Cas, Vzdialenost, Kalérie, Tep

A) Bezpecnostny magneticky klU¢.

B) Ochrana pred prepatim a pretazenim v mikropogitaci.

C) LED displej v strednej Casti. Prehladny bez slepého uhla.
Rozsah rychlosti: 1.0 — 18 km/h.

D) Ovladanie frekvencie. Ovladanie rychlosti je velmi plynulé.

Ochrana E) TImiaci systém pre prirodzene plynuly tréning a pre zaistenie

minimalnych otrasov néh, &lenkov a kibov.

F) Nadpriudova ochrana je opat aktivna az po manualnom resete.
Chrani motor pred poSkodenim.

G) Inteligentny obvod chraniaci pred expléziou. DokaZe prerusit
funkcie pocas 0,3 sekundy pre istu ochranu.




MONTAZNE INSTRUKCIE

Pred zacatim montaze sa uistite, Ze ziadny diel nechyba. Prehlad ¢asti udava tabulka nizsie.

3L/R. Stipik 20. 4# Klae 21. 6# Krue 22. 8# Krue

T e §

45L/R. Lavy a pravy
kryt stlpika

[
N

23. Klag 55. Ulozny box 91. Silikénovy olej

127. Rovna podlozka
29x@16xt1.6

134. Skrutka M5x20 135. Skrutka M10x45 144, Skrutka M8x15

&

93. Hlavny ram 94. Ovladaci panel 81. Kabel




MONTAZNE KROKY

1. KROK

Prepojte spodny napajaci vodic (100) so strednym napajacim vodiCom (99). Potom umiestnite lavy a
pravy stlpik (3L/R) na hlavny ram (93). Zaistite pomocou skrutiek M10x45 (135). Skrutky uUplne
neutahujte.

2. KROK

Pripevnite ovladaci panel (94) na stipiky (3L/R). Pouzite skrutky M8x15 (144) a rovné podlozky (127)
na jeho zabezpecenie. Prepojte stredny napajaci vodi¢ (99) s hornym napajacim vodicom (98).

Detail prepojenia kablov:

1. Zlozte kryt kablov pri pocitaci (pravy) (Obr. 1, 2). Potom vyberte horny kabel z tela pocitaca
(Obr. 3).

Obr. 1 Obr. 2 Obr. 3



2. Stredny kébel zasurite to pravej zdierky pocitaCa (Obr. 4, 5). Prepojte ich (Obr. 6).

Obr. 4 Obr. 5 Obr. 6

3. Potom prichytte pocita¢ k ramu pomocou skrutieck M6 a klu¢a. Pevne utiahnite Styri skrutky
M8x15 a rovné podlozky g9x@16xt1.6 (Obr. 7, 8).

4. Potom vlozte kable prehladne do pocitaca. Priklopte spat odstraneny kryt (pravy) a utiahnite
kfa€om (Obr. 9). Nakoniec instalujte tlozny box (pridavny box) k pocitacu (Obr. 10).

Obr. 9 Obr. 10

3. KROK

Najprv pevne dotiahnite skrutky M10x45 (135) a potom pripevnite favy a pravy kryt (45L/R) na
hlavnhom rédme pomocou skrutiek M5x20 (134).

458 134



ROZLOZENIE PRISTROJA

Uchopte koniec pasu pravou rukou a zatlacte tlacidlo smerom nahor (neotacajte nim).

ZLOZENIE PRISTROJA

Zatlacte rukou na koniec pasu, kym nebudete pocut zacvaknutie. To znamena, Ze val€ek zapadol do
zamku na trubke a zariadenie je Uspesne zlozené.




OVLADANIE

LED DISPLEJ

1. CASOVY UKAZOVATEL (TIME)

Pocita a zobrazuje &as v rozsahu 0:00 — 99:59. Pocita smerom nahor az k uvedenému limitu. Potom
zadne poditanie opat od nuly. Tiez po restarte sa ¢as po&ita znova od nuly. Cas méze byt aj
odpoditavany od prednastavenej hodnoty smerom k nule. Akonahle je dosiahnuta nulova hodnota,
pristroj zatne pozvolha spomalovat aZz k Uplnému zastaveniu. Po Uplnom zastaveni sa zariadenie
prepne do pohotovostného rezimu.

2. VZDIALENOSTNY UKAZOVATEL (DISTANCE)

Pocita a zobrazuje vzdialenost v rozsahu 0,00 — 99,90. Pocita smerom nahor az k uvedenému limitu.
Potom zacne pocitanie opat od nuly. Vzdialenost méze byt aj odpocitavana od prednastavenej
hodnoty smerom k nule. Akonahle je dosiahnuta nulova hodnota, pristroj zacne pozvolna spomalovat
az k uplnému zastaveniu. Po Uplnom zastaveni sa zariadenie prepne do pohotovostného rezimu.

3. ZOBRAZENIE SRDCOVEHO TEPU (PULSE)

Zobrazuje tepovu frekvenciu pouzivatela. Ak sa beZec pevne drzi drzadiel oboma rukami, je
zariadenie schopné zachytit srdcovy pulz a zobrazit jeho hodnotu v rozmedzi 22 — 250 tepov/min.
Uvedené hodnoty su ale iba orientaéné a nemozZno ich povaZovat za medicinsky overené udaje.

4. SPALENE KALORIE (BURNED CALORIES)

Zobrazuje spalené kaldrie pocas cvi¢enia. Zariadenie ich méze pocitat smerom nahor v rozmedzi od 0
do 9 999. Po dosiahnuti limitu zac¢ne pocitanie opat od nuly. Taktiez je mozné kaldrie od¢itat od
prednastavenej hodnoty smerom k nule. Akonahle je dosiahnuta nulova hodnota, pristroj zacne
pozvolna spomalovat az k uplnému zastaveniu. Po uUplnom zastaveni sa zariadenie prepne do
pohotovostného rezimu.

10



5. RYCHLOSTNY UKAZOVATEL (SPEED)
Zobrazuje aktualnu rychlost’ v rozsahu: 1,0 — 18 km/h.
6. UKAZOVATEL SKLONU (INCLINE)

Zobrazuje aktualny sklon v rozmedzi 0 — 18.

7. MATRIX

V manualnom rezime zobrazuje bezecku trat, rychlost a sklon (v strednej urovni). Pri prednastavenom
programe ukazuje zmenu rychlosti a sklonu.

FUNKCIE TLACIDIEL

TLACIDLO FUNKCIA
START Jednym stlacenim zariadenie spustite.
STOP Stla¢enim zastavite €innost.
MODE Tladidlo vyberu funkcie. Stlaenim zvolite odpocet €asu, vzdialenosti a kalorii.
PROGRAMS Kruhova volba z 24 predvr)asta\,/en’ych programov (P1, P2, P3, P4, P5, P6, P7,
P8 ---- P24) a dvoch pouzivatelskych programov.
Pocas cvicenia jeho stlatenim zvysite rychlost o 0,1. ZvysSite nim hodnotu pri
SPEED+ . . . P
nastavovani ¢asu, vzdialenosti, kalorii atd'.
Pocas cvi¢enia jeho stlatenim znizite rychlost o 0,1. Znizite nim hodnotu pri
SPEED- . . . -
nastavovani ¢asu, vzdialenosti, kaldrii atd.
INCLINE+ Stlacenim pocas cvienia zvysite sklon.
INCLINE- Stla¢enim pocas cvienia znizite sklon.
VOLUME . . . .
START/STOP Spustenie alebo zastavenie MP3 prehravania.
SOUND+ Zvysenie hlasitosti.
SOUND- Znizenie hlasitosti.
FORMER MUSIC Navrat na predchadzajucu skladbu.
NEXT MUSIC Prechod na nasledujucu skladbu.
POZNAMKA:

e Tlagidla rychlej volby rychlosti: 3, 6, 9 (km/h).

o Tlacidla rychlej volby skonu: 3, 6, 9 (Urovne).

OVLADACIE POKYNY

MANUALNY REZIM

Zariadenie zapnite a pocita¢ suCasne vyda tiahly téon. Po dvoch sekundach sa prepne do
pohotovostného rezimu. Vlozte bezpe€nostny klu¢ do zamku a stlacte START pre zacatie Cinnosti.

SPEED +/- upravite rychlost a tlacidlami INCLINE +/- upravite sklon.

REZIM ODPOCTU

ODPOCET CASU:

11




V pohotovostnom reZime stlacte tlacidlo MODE raz a ¢asové okienko zacne svietit. Vyrobne
prednastavena ¢asova hodnota 30. Tladidlami SPEED +/- zadate ¢asovu hodnotu. Hodnotu
mbézete menit vzdy o 1 mindtu na jedno stlacenie. Dané rozmedzie je 5:00 — 99:00.

Stlacte START pre zacatie Cinnosti. Pri dosiahnuti nulovej hodnoty sa zariadenie zastavi.

V tomto rezime je mozné nastavit rychlost’ a sklon.

ODPOCET VZDIALENOSTI:

V pohotovostnom rezime stlacte tlaidlo MODE dvakrat a okienko vzdialenosti sa rozsvieti.
Vyrobne prednastavena vzdialenost je 5,00 km. Tlac¢idlami SPEED +/- zadate vzdialenostnu
hodnotu. Hodnotu mézZete menit o 0,1 na jedno stlaenie v rozmedzi: 0,50 — 99,00.

Stlacte START pre zacatie ¢innosti. Pri dosiahnuti nulovej hodnoty pristroj ukongi ¢innost.

V tomto rezime je mozné nastavit rychlost’ a sklon.

ODPOCET KALORIi:

V pohotovostnom rezime stlacte tladidlo MODE trikrat a okienko kalorii zaCne svietit.
Prednastavena hodnota je 100. Tlagidlami SPEED +/- zvolte hodnotu kalérii. Hodnotu mozete
menit o 10 kalérii na jedno stlaenie v rozmedzi 20 — 990 kalorii.

Stlacte START pre zacatie ¢innosti. Akonahle dojde odpocet az k nulovému stavu, zariadenie
ukond&i ¢innost..

V tomto rezime je mozné nastavit rychlost a sklon.

PREDNASTAVENE PROGRAMY

V pohotovostnom rezime stlaéte tla¢idlo PROGRAM pre volbu jedného z prednastavenych
programov (P1, P2, P3 ------- P24). Prednastaveny C€as je 30:00. Tlacidlami SPEED +/-
operacny ¢as upravite. Stlacte START pre zacatie Cinnosti.

Pri dosiahnuti nulovej hodnoty sa bezecky pas zastavi.

Vid programova tabulka nizsie:

12



10

kov

10

10

10

use

h

cic

10

10

10

10

10

=diel

10
10

10

10

10

10

10

10

10

Zadany ¢as 30 min./10

10

1
1
2
1
2
1
3
2
3
1
2
2
2
4
2
3
2
3
2
4
3
4
3
3
3
1
2
4
3
3
2
0
2
6
1
5

Program/Cas

Rychlost

Sklon

Rychlost’

Sklon

Rychlost

Sklon

Rychlost’

Sklon

Rychlost

Sklon

Rychlost’

Sklon

Rychlost

Sklon

Rychlost’

Sklon

Rychlost

Sklon

Rychlost’

Sklon

Rychlost

Sklon

Rychlost’

Sklon

Rychlost

Sklon

Rychlost’

Sklon

Rychlost

Sklon

Rychlost’

Sklon

Rychlost

Sklon

Rychlost’

Sklon

13



oyg | Rychlost| 3 4 8 4 3 8 6 4 4 1
Sklon 2 4 4 4 4 2 3 3 1 0
Rychlost | 3 2 3 6 6 6 6 5 2 2

P20
Sklon 3 3 5 5 5 5 2 2 1 0
Rychlost | 2 6 5 6 8 6 7 4 3 2

P21
Skion 2 3 3 3 4 4 1 1 2 0
Rychlost | 2 4 6 8 10 8 6 4 6 6

P22
Skion 2 3 6 6 3 5 9 3 5 3
Rychlost | 2 4 6 8 4 2 7 8 10 1

P23
Sklon 3 6 5 3 5 3 5 5 4 2
Rychlost | 2 4 6 4 6 8 10 8 4

P24
Sklon 2 5 5 3 5 5 3 3 2

POUZIVATELSKY PROGRAM

Stlacte tlacidlo PROGRAM v pohotovostnom rezime pre volbu pouzivatelského programu: U1, U2.
Prednastavena ¢asova hodnota je 30:00. Tlacidlami SPEED +/- zvolite operaény ¢as. Stlacte tlacidlo
MODE pre potvrdenie a prejdite do nastavenia jednotlivych rychlosti a sklonov. Rychlost nastavite
tlacidlami SPEED +/- a sklon tla¢idlami INCLINE +/-. Potvrdte tlaéidlom MODE. Potom prejdite do
dalSieho nastavenia. Po Uplnom nastaveni zahajte ¢innost tlacidlom START. Ak odpocet hodnét dojde
az k nule, zariadenie sa zastavi.

TEST SRDCOVEHO TEPU

Ked snimac€ zaznamena srdcovy tep, je zariadenie schopné na displeji zobrazit jeho hodnotu.

Meranie pred cviéenim: Oboma nohami sa postavte na bo¢nice a uchopte oboma rukami snimace
tepu. Vydrzte 20 sekund. Patri¢né okienko Vam zobrazi hodnotu tepovej frekvencie.

Meranie po cviéeni: Oboma nohami sa postavte na bo¢nice a oboma rukami uchopte snimace tepu.
Vydrzte 20 sekund. Patricné okienko zobrazi hodnotu tepovej frekvencie.

POZNAMKA: Pre va&siu presnost vysledku meranie nikdy nevykonavaite v priebehu tréningu.

HRC PROGRAM

HRC1 program — cielovy pulz = (220-vek) x 0,65
HRC2 program — cielovy pulz = (220-vek) x 0,75
HRC3 program — cielovy pulz = (220-vek) x 0,85

V pohotovostnom reZime stlaéte tladidlo PROGRAM a vyberte HRC1 — HRC3. Vyber potvrdte
stlacenim MODE a pomocou tlaCidiel SPEED+ a SPEED- nastavte vek. Pomocou MODE potvrdte.

Pre HRC program musite pouzivat hrudny pas. Hrudny pas deteguje pulz v realnom Case. Je lahky,
vodoodolny a odolny vo€i poSkodeniu. Po ukon&eni tréningu sa znizuje pulz o 10 — 20 uderov za
minutu. Hrudny pas je navrhnuty tak aby bol pohodiny pre nosenie. Hrudny pas by mal vydrzat cca 2
500 hodin prevadzky.

Nastavte dizku popruhu tak, aby bol hrudny pas tesny, ale napriek tomu pohodiny. Navih&ite
kontaktné vnutorné plochy vodou alebo gélom a nasadte si hrudny pas. Uistite sa, Ze je hrudny pas
umiestneny uprostred hrudnika a logo smeruje von a nahor.

Osoby s kardiostimulatorom, defibrildtorom alebo inym implantovanym elektronickym zariadenim
pouzivaju hrudny pas na vlastné nebezpefenstvo. NeZ za&nete pouzivat hrudny pés prvykrat,
odporu¢ame vykonat' testy pod dohladom lekara. To zaisti bezpe€nost a spolahlivost’ pri siasnom

14




pouzivani kardiostimulatoru a hrudného pasu. Cvi¢enie mbéze znamenat’ urcité riziko, najma pre tych,
ktori Ziadny $port neprevadzkuju. Velmi dérazne odporu€ame konzultovat tuto situéciu s lekarom skor,
ako zahajite pravidelny program cvicenia.

REZIM USPORY ENERGIE

Zariadenie je vybavené systémom Uspory energie. Zariadenie sa prepne do Usporného rezimu, ak v
pohotovostnom rezime nezaznamena aktivitu tlaCidiel po€as 10 minut. Displej sa sam vypne.
Opatovne sa spusti stlacenim ktoréhokolvek tlacidla.

MP3

AK je zariadenie zapnuté, pripojte MP3 alebo iné audio zariadenie a pocita¢ je schopny prehrat hudbu.

1.

Ak je SD karta alebo U disk vlozeny, da sa cez pocita¢ ovladat hlasitost, vyber skladby a
pauza.

Ak je napojeny len externy MP3, da sa hlasitost, vyber skladby a pauza ovladat’ iba tymto
zariadenim.

VOLBA METRICKEHO ALEBO IMPERIALNEHO SYSTEMU MERANIA

Stlaéte START. Vyberte bezpecnostny kli¢ a opatovne viozte. Teraz sa da prepinat medzi
metrickym a imperialnym systémom merania. Stlaéte SPEED +/- pre volbu medzi metrickymi
(SI) alebo imperialnymi (ENG) jednotkami merania (v rychlostnom okienku). Po volbe potvrdte
tlac¢idlom START a prejdite do pohotovostného rezimu.

V pohotovostnom rezime stlate suCasne tlacidla SPEED +/-, INCLINE +/- a podrzte 3
sekundy. Vstupite do automatického nastavenia sklonu. Po nastaveni prejdite do
pohotovostného rezimu.

PROBLEMY A ICH RIESENIA

ZNAK POPIS RIESENIE
e Preverte, i pocCitaé nevypadol alebo &i nie je
Er-1 | Pocita¢ nema signal. uvolneny.
e Preverte prepojenie pocitaCa a ovladanie.
e Skontrolujte kabelaz motora sklonu.
Er-2 | Porucha systému sklonu. e Preverte, ¢i motor nie je poSkodeny.
e Skontrolujte ovladanie.
Er-3 | Prepatova ochrana. e Skontrolujte spravne napatie: AC220-240V.
e Skontrolujte pripadnu blokaciu pohyblivych Casti.
Preverte mazanie, popr. dodajte olej.
Er-4 | Nadprudova ochrana. * p P . J_ )
e Preverte opotrebenie bezeckej dosky.
e Skontrolujte motor a ovladanie.
e Skontrolujte pripadnu blokaciu pohyblivych €asti.
Preverte mazanie, popr. dodajte olej.
Er-5 | Ochrana pred pretazenim. * p P . J_ )
e Preverte opotrebenie beZeckej dosky.
e Skontrolujte motor a ovladanie.
X - e Skontrolujte zapojenie motora.
Er-6 | Nespravne zapojenie motora. . ) i .
e Preverte poSkodenie motora alebo ovladanie.
Er-7 | Zlyhanie signalu ovladaca. o Preverte zapojenie pocCitaCovej kabelaze.

15




e Preverte prepojenie pocitaa a ovladaca.
SAFE Ch)ﬁba , bezpeénostného e Skontrolujte vloZenie bezpe&nostného kluca.
kluca/zamku. e Skontrolujte magneticku zdierku.
o Preverte funkénost elektrickej zasuvky.
Displej nefunguje. e Skontrolujte zapnutie zariadenia.
e Preverte zdierky a poistky.
BEZPECNOSTNY ZAMOK

V akejkolvek chvili mézete vytiahnut bezpecnostny kIU¢ zo zamku. LED displej zobrazi ,SAFE" a
zaznie zvukovy signal. Ak je motor v chode, rychlo sa zastavi. Zamok i tlacidla su tymto nefunk&né.

REZIM USPORY ENERGIE

Zariadenie je vybavené funkciou uspory energie. Ak v pohotovostnom rezime nie je zaznamenana
aktivita tlaCidiel poCas 10 minut, zariadenie sa do tohto rezimu automaticky prepne. Displej sa
automaticky vypne. Stlaéenim ktoréhokolvek tlac¢idla ho opat nastartujete.

MP3 PREHRAVAC (LEN PRI NIEKTORYCH TYPOCH)

Po spusteni zariadenia pripojte MP3 prehrava¢ alebo iné audio zariadenie a pocitaé bude méct
prehrat hudbu. Tladidlom na audio zariadeni mdzete regulovat’ hlasitost. Pre zaistenie kvality skladieb
nepustajte hudbu prili§ hlasno.

USB FUNKCIE (LEN PRI NIEKTORYCH TYPOCH)

USB rozhranie je umiestnené na paneli. Pomocou USB mozete napojit externé zariadenia ako napr. U
disk alebo mobil. Pokial je napojeny U disk, zariadenie vie prehrat Mp3 skladby. Cez dobijaci pristup
mobzete napojit mobil.

VYPNUTIE ZARIADENIA

V kazdej chvili sa da zariadenie vypnut preruSsenim napdjania, bez toho aby doslo k jeho poSkodeniu.

VAROVANIE

o Uistite sa, Ze bezpecnostny kfu¢ je vloZzeny do zadmku pred kazdym cvi€enim.
¢ Vytrhnutim bezpe&nostného kli¢a zo zamku zariadenie okamzite zastavite.

o Nikdy zariadenie nedemontujte a ani ho sami neopravujte. V pripade potreby kontaktujte
autorizovany servis.

BEZPECNE CVICENIE

e Pred zadatim cvi€enia sa poradte so svojim lekarom.

e Ak pocitite po€as cviCenia nejaké zdravotné komplikacie (pnutie na hrudi, bolest na hrudi,
nepravidelny srdcovy tep, dychavi¢nost, zavraty, atd.), Okamzite ukoncite cviCenie. Pred
opatovnym zaciatkom sa poradte so svojim lekarom.

o MbzZete cviCit bud rychlostou beznej chédze alebo joggingu. Pokial si ohfadom adekvatnej
rychlosti nie ste isty, nahliadnite do tabulky niZ3ie.

16




Rychlost’ v km/h Popis
1-3,0 Slabsia fyzicka kondicia.

3,0-45 Jedinci so sedavym zamestnanim.

4,5-6,0 BezZna chodza.

6,0-7,5 Rychla chédza.

75-9,0 Rekreacné behanie.
9,0-12,0 Stredne zdatni beZci.
12,0-14,5 Skuseni bezci.

14,5 a viac Vynikajuci bezci.

POZNAMKA:

Beznym chodcom sa odporuca zvolit rychlost 6,0 km/h a niZSia.

Bezcom sa odporuca zvolit rychlost 8,0 km/h a vySsia.

UDRZBA

Pred kazdym pouzitim bezeckého pasu vykonajte vizualnu kontrolu bezeckého pasu, pri poskodeni
bezecky pas nepouzivajte. Skontrolujte utiahnutie vSetkych skrutkovych spojov, v pripade potreby
skrutkové spoje utiahnite. Skontrolujte stav namazania beZeckého pasu, medzi bezeckou plochou
a bezeckou doskou. Po celej ploche bezeckej dosky sa musi nachadzat jemny olejovy film. V pripade
potreby namazte silikonovym olejom uréenym na mazanie bezeckych pasov.

VAROVANIE!

Pred &istenim a udrzbou sa uistite, Ze je zariadenie vypojené z elektrickej siete.

Cistite zariadenie podla pokynov pre prediZenie jeho Zivotnosti.

Pravidelne vyrobok zbavujte prachu.

Cistite vonkajsie ¢asti, aby ste zabranili preniknutiu prachu do priestoru pod beZecky pas.
Cvicte len v obuvi s Cistymi a suchymi podrazkami.

Nevkladajte cudzie predmety do zastr€iek, zdierok alebo do priestoru medzi bezeckou doskou
a pasom.

BeZecky pas Cistite vihkou hamydlenou handri¢kou.

Zariadenie chrante pred vodou a tekutinami, ktoré by mohli poskodit elektrické komponenty
pod pasom.

Zariadenie musi byt vypojené z elektrickej zasuvky, ak sa dava dolu kryt motora.

Aspon raz ro¢ne odstrante kryt motora a dany priestor zbavte vysavanim necistot.

MAZANIE

Stupen trenia medzi doskou a pasom ma vplyv na vykon a Zivotnost' pristroja, preto odporu&ame
pravidelne premazavat miesta, kde dochadza k treniu dielov. Na poSkodenie pristroja spésobené
nespravnou udrzbou sa nevztahuju zaru¢né podmienky.

Frekvencia mazania:

Pas je potrebné pred kazdym pouzitim skontrolovat, v pripade potreby namazat. Medzi
bezeckou plochou a bezeckou doskou musi byt neustale jemny olejovy film. Vzdy pouzivajte
iba silikdbnové oleje uréené na mazanie bezeckych pasov.

Vzdy pouzivajte iba silikénovy olej na mazanie bezeckych pasov z nasej ponuky.

17




Aplikacia maziva na pas:

Odpojte pristroj z elektrickej siete a povolte pas (pomocou nastavovacich skrutiek na konci
pristroja).

Po povoleni skrutiek nadvihnite bezecky pas, oCistite beZzecku dosku a naneste silikénovy olej
rovnomerne na bezecku dosku.

Po naneseni oleja opat pritiahnite nastavovacie skrutky a napnite bezecky pas. Obe
nastavovacie skrutky pritiahnite rovnakou silou. Ak je beZecky pés napnuty, nechajte
zariadenie bezat naprazdno pri rychlosti 1 km/h (nestlpajte na bezecky pas). Pomocou
nastavovacich skrutiek pas vycentrujte. Potom ho nechajte bezat dalSie 3 minuty rychlostou 5
km/h.

Nastupte na pas a zacnite chodit rychlostou 5 km/h. Pomocou nastavovacich skrutiek pas
upravte tak, aby bezal hladko a bez problémov aj pri zatazeni.

VYCENTROVANIE A NAPNUTIE PASU

Pas je nutné nastavit pre optimalne vyuzitie. Zariadenie so spravne nastavenym bezeckym pasom
pracuje lepsie.

Vycentrujte bezecky pas pomocou nizsie uvedenych krokov:

Zariadenie polozte na rovnu plochu a rozbehnite pas na rychlost 6 - 8 mph (9 — 12 km/h).
Pozorujte, ¢i pas nevybocuje do stran. Pokial pas zataca vpravo, vyberte bezpe&nostny klu¢ a
zariadenie vypojte z elektriny. Pootocte pravou nastavovacou skrutkou v smere hodinovych
ruciCiek o V4 otacky. Potom zariadenie opat zapojte a vlozte klU¢ spat. Spustite pas a nechajte
ho bezat. Opat sledujte beh pasu a opakujte uvedené kroky, kym pas nebude v strede (Obr.
A).

Pokial pas vybocuje vlavo, vyberte bezpecnostny ki€ a vypojte zariadenie z elektriny.
Pootocte lavou nastavovacou skrutkou o %4 otacky v smere hodinovych ruci€iek. Zariadenie
zapojte a vloZte bezpelnostny klu& spat. Nastartujte zariadenie a nechajte pas beZat.
Pozorujte pohyb pasu a opakujte uvedené kroky, kym pas nebude v strede (Obr. B).

Pas sa mbze €asom alebo Castym pouzivanim uvolnit. Potom sa musi spat dotiahnut.
Vyberte bezpeCnostny kli€¢ a vypojte zariadenie z elektriny. Pooto¢te lavou a pravou
nastavovacou skrutkou o Y4 otacky v smere hodinovych ruciCiek. Potom zariadenie opat
zapojte a vlozte spat bezpecnostny kfu¢. Nechajte pas bezat a postavte sa na neho, aby ste
odskusali napnutie pasu (Obr. C).

REMEN

Remen sa mbze postupne uvolnit alebo ¢asom stratit' svoj tvar. V takom pripade by mal byt opat
utiahnuty pre vacésiu bezpec€nost. VyskuSajte nutnost utiahnutia remefia podla krokov nizSie:

18



Ak zatlaCite nohami na pas a nastane oneskorenie, znamena to, Ze bud beZecky pas alebo
remen je uvolneny. Urobte dalsi test pre zistenie, ktory z nich to je.

Odskrutkujte Styri skrutky krytu motora a nechajte pas bezat rychlostou 1 km/h. Postavte sa
na pas, chopte sa drzadiel a zatlaéte nohami na pas viac ako inokedy. Vyuzite celu telesnu
hmotnost.

A. Ak sa beZecky pas nezastavi, potom ani pas ani remen nepotrebuju Upravu. Jedna sa
0 spravny stav.

B. Ak sa zastavi bezecky pas (po stlaceni), ale remen aj predny valec stale bezi, potom
je bezecky pas trochu uvolneny. Utiahnite ho podla predchadzajucich inStrukcii.

C. Ak pri zatlaCeni na pas sa remen aj bezecky pas zastavi, ale pritom motor stale bezi,
znamena to, Ze je remefi motora uvolneny a potrebuje dotiahnut.

DOTIAHNUTIE:
1. Odskrutkujte Styri skrutky krytu motora a kryt zloZte.
2. Uvolnite Styri skrutky zakladne motora, ale neodstrafujte ich. Pomocou navijaku upravte
nastavovaciu skrutku zakladne motora podla potreby.
3. Remen, ktory sa nachadza medzi osou motora a prednym valcom, je mozné preto€it’ rukou.
Ak je prili§ uvolneny, da sa pretoCit o 100%. Pri priliSnom utiahnuti vSak bude pohyb pasu
znacne limitovany. Po uprave remen pretocte optimalne tak, aby sa otacal na 80%.
4. Opatovne priklopte a utiahnite kryt motora.
ZAHAJENIE CVICENIA
VAROVANIE!

Pred zacatim cvi¢ebného programu sa poradte s lekarom, obzvlast ak ste starsi ako 45 rokov
alebo mate zdravotné problémy.

Pred zacatim cvi€enia sa postavte na bocnice a naucte sa zariadenie spravne ovladat. Cvicte
az po plnom zoznameni sa s funkciami a ovladanim pasu.

Postavte sa na plastovia Cast boc€nice pasu a oboma rukami pevne uchopte drzadla.
Rozbehnite pas na rychlost 1,6 — 3,2 km/h. Postavte sa vzpriamene a hladte pred seba.
Potom skuste na pas Sliapnut jednou nohou niekolkokrat po sebe. Az potom sa na pas plne
postavte a zacnite cvienie. Nasledne zvyste rychlost na 3 — 5 km/h a cvi¢te po dobu 10
minut. Potom cvi€enie pozvolna ukoncite.

Pred cviCenim sa naucte zariadenie spravne ovladat.

Po dobu priblizne 15 — 25 minut skuste pozvolna prejst 1 km. Poznacte si €as. Potom skuste
prejst tu istu vzdialenost pri rychlosti 4,8 km/h (malo by to trvat’ priblizne 12 minat). Ak ste
schopny toto zvladnut' niekolkokrat po sebe, mézete si upravit rychlost i sklon a cvigit vkuse
30 minut.

Cvicte rozumne a neprepinajte sa.

CVICEBNE FREKVENCIE

Cielom je cviCit 3 az 5 krat tyzdenne po cca 15 — 60 minutach. Je lepSie si najprv zostavit’ cviCebny
plan ako cviCit iba podfa vlastného uvazenia. Plan Vam umozni mat prehlad nad rychlostami,
pohybmi, sklonom atd. Po&as Uvodnej cvi¢ebnej fazy sa neodpori€a menit sklon.

ZAHRIEVACIA FAZA

POZNAMKA: Najlep$ou cestou k Uspore &asu je cviit 15 — 20 mint.

19



Zahrejte sa po dobu 2 minut pri rychlosti 4,8 km/h a zvySte rychlost na 5,3 km/h (5,8 km/h). Pri tejto
rychlosti pokracujte dalSie dve minuty. Potom mézete rychlost navySovat o 0.3 km/h po dvoch
minutach, kym nezaénete dychat rychlo, ale nie s tazkostami. Ak sa dychanie stane obtaznym, znizte
rychlost opat o 0,3 km/h. Nakoniec rychlost obmedzte na 4 minuty. Ak spozorujte, ze Vam
zintenzivnenie cvi¢enia navySovanim rychlosti robi problémy, modzete do skusit pozvolnym
navySovanim sklonu.

TEPELNA SPOTREBA - jedna sa o realnu tepelnt spotrebu. Zahrejte sa po dobu 5 minut pri rychlosti
4 — 4,08 km/h a potom pridavajte 0.3 km/h kazdé dve minuty. Pri tejto rychlosti mézete skusit cvicit 45
minut pre zintenzivnenie svojho tréningu. Da sa takto cvi€it po dobu jednej hodiny napr. pri sledovani
televiznych sprav a pri obchodnych spravach zvysit rychlost o 0,3 km/h. Potom sa vratit na
predchadzajucu rychlostni hladinu, akonahle za¢ne nasledujuci televizny program. Pocas
obchodnych sprav dbjde k zvySenej tepelnej spotrebe (zrychli sa aj tep). Pre opatovné znizenie
rychlosti si ponechajte 4 minuty.

POZNAMKA: Vezmite si vhodnu $portovi obuv s g&istou podrazkou. Obledte si vhodné $portové
oblecenie.

METODA RYCHLEHO ZAHRIATIA SVALOV: Pred kazdym cvienim je vhodné urobit niekolko
zahrievacich cvikov. Napinajte svoje svaly 5 — 10 minut a potom vykonajte zahrievacie cviky podfla
tabulky nizSie. Opakujte patkrat pri kazdej nohe 10 sekund. Tie isté cviky zopakujte na zaver
cviCebného bloku.

Predklon

Mierne pokréte kolena a predklorfite sa. Uvolnite ramena a chrbat a
pokuste sa dosiahnut na prsty na nohach. Vydrzte 10 — 15 sekund,
zvolnite. Opakujte trikrat.

Pretiahnutie stehien

Posadte sa na Cistu podloZzku a jednu nohu vystréte vpred. Druhé
chodidlo primkne podrazkou k natiahnutej nohe. Rukou sa dotykajte
prstov na nohe. Vydrzte 10 — 15 sekund a zvolnite. Opakujte trikrat pri
kaZdej nohe.

Pretiahnutie Sliach

Oprite sa oboma rukami o stenu. Jednu nohu dajte dozadu. Nohy drzte
rovno a paty ponechajte na zemi. Nahnite sa ku stene. Vydrzte 10 — 15
sekund a zvolnite. Opakujte trikrat pre kazdu nohu.

20



Stvorhlavy sval

Lavou rukou sa oprite o stenu alebo sa pevne chopte stola. Pravu ruku
natiahnite dozadu a pravu patu pritiahnite k zadku. Postupujte
pozvolna, kym nepocitite svalové pnutie na prednych stehennych
svaloch. Vydrzte 10 — 15 sekund a zvolnite. Opakujte trikrat pri kazdej
nohe.

Vnutorné strany stehien

Sadnite si a dajte podrazky oproti sebe. Kolena smeruju von. Tahajte
chodidla k trieslam asi 10 — 15 sekund. Zvolnite a opakujte celkom
trikrat.

21



ROZLOZENA KRESBA

22



ZOZNAM DIELOV

C. Polozka Popis Ks
1 Hlavny ram 1
2 Zakladia 1
3L/R Stipik 2
4 Zakladna pocitaca 1
5L/R Penové drzadlo 2
6 Sklopna podpera 1
7 Pracka 8
8 Uzemrfiovaci kabel 1
9 Rozpera 4
10 TImi¢ 2
11L/R Spojnica drzadiel L/P 2
12 Priechodka drzadiel 1
13 PC zakladia 1
14 Vonkajsia trubka 1
15 Vnatorna trubka 1
16 Dekorativny stipik 2
17 Valcova ty¢ @15x7.7 2
18 Trubka 218x310x1x9.5 2
19 Valcova spojnica 1
20 Krag vel. 4 1
21 Krag vel. 6 1
22 Krae vel. 8 1
23 Krag 1
24 Valec 1
25 Predny valec 1
26 Zadny valec 1
27 Pruzina 2
28 Skrutka 812x7xM10x20 2
29 BeZecka doska 1
30 BeZecky pas 1
31 Vrubkovany remen 1
32 Vrchny kryt poCitaca 1
33 Spodny kryt pocitada 1
34 Klavesnica 1
35L/R Uchyt reproduktora 2

23




36 Bezpelnostny spinaé 1
37 Bezpeclnostny zamok 1
38 Casti merada tepu 2
39 Zadny kryt 1
40 Kryt kabelaze 2
41 Vrchny kryt motora 1
42 Plastova boc&nica 2
43L/R Zadny dekoracny kryt L/P 2
44 Ovalna podlozka 4
45L/R L/P kryt stipika 2
46 Rovna podlozka 4
47 Transportné koliesko 4
48 Dopadova podlozka 2
49 Zdierka kabla 3
50 PodlozZka 4
51 Drziak kolieska 2
52 Kryt remena 1
53 Veko motora 1
54 Proti-Smykova podlozka 38
55 Zakladna reproduktora 4
56 Zakladna bocnice 2
57 Kolik 1
58 Poistka valca 1
59L/R Ulozny box 2
60 Bezpec&nostna zdierka 1
61 Lavy kryt drzadla L 1
62 Lavy kryt drzadla R 1
63 Pravy kryt drzadla L 1
64 Pravy kryt drzadla R 1
65L/R Lavy trojhranny kryt 2
66L/R Pravy trojhranny kryt 2
67 Bezpec&nostny spina - doska 1
68L/R Kryt snimaca tepu 2
69 Spodny kryt snimada tepu 1
70 Svorka kabla 5
71 PodloZka 2
72 Kébel 150 mm 3
73 Kébel 300 mm 2

24




74 Uzemnujuci kabel 1
75 Napajaci kabel 1
76 Koncovka 1
77 Spinac¢ napajania 1
78 Ochrana pred pretazenim 1
79 Motor 1
80 Motor sklonu 1
81 Odpruzenie 1
82 Mikrospinac 1
83 Tlagidlo rychlej volby sklonu 1
84 Tlagidlo rychlej volby rychlosti 1
85 Filter 1
86 USB-PC doska 1
87 Pohotovostné tlacidlo 1
88 PC klavesnica 1
89 Ovladac 1
90 Opticky snimac 1
91 Silikénovy olej 1
92 Mala boén4 lista 4
93 Zostava hlavného ramu 1
94 PoditaCova kompozicia 1
95 USB nalepka 1
96 Klavesnicova nalepka 1
97 Nalepka reproduktora 2
98 Vrchny kabel napdjania 1
99 Stredny kabel napéjania 1
100 Spodny kabel napajania 1
101 Kabel rychlej volby rychlosti 1
102 Spodny rychlostny kabel 1
103 Kabel rychlej volby sklonu 1
104 Spodny kabel sklonu 1
105 Drzadlo a snimac tepu 2
106 Spojnicovy kabel 2
107 Panelova nalepka 1
108 Reproduktor 4
109 Skrutka M10x45 1
110 Skrutka M10x60 1
111 Skrutka M8x60 1

25




112 Skrutka M8x55 1
113 Skrutka M8x60 1
114 Skrutka M8x75 2
115 Skrutka M8x20 8
116 Skrutka M8x50 3
117 Skrutka M8x40 2
118 Skrutka M8x30 2
119 Skrutka M6x20 2
120 Skrutka M4x8 32
121 Rovna podlozka 23.2xg7xt 0.5 2
122 Skrutka ST4.0x15 8
123 Matica M5 8
124 Matica M8 12
125 Matica M10 6
126 PodlozZka 211x@22xt 2.0 6
127 Rovné podlozka 29x316xt1.6 14
128 PodlozZka 29x@23xt1.6 2
129 Pruzné podlozka 28.1x@12.3xt2.1 6
130 Skrutka M6x20 1
131 Skrutka ST3.0x8 2
132 Skrutka ST3.0x10 14
133 Skrutka M6x15 11
134 Skrutka M5x20 6
135 Skrutka M10x45 8
136 Skrutka BT4.0x15 48
137 Skrutka M2.5x8 15
138 Skrutka ST3.0x15 16
139 Skrutka M6x35 18
140 Skrutka M8x45 1
141 Skrutka M8x10

142 Skrutka M6x10

143 Rovné podlozka ?36.6xg16xt1.6

144 Skrutka M8x15 12
145 Skrutka M10x30 4
146 Skrutka ST4.0x15

147 Pocitac 1

26




SKLADOVANIE

Uchovavajte bezecky pas v Cistom a suchom prostredi. Uistite sa, Ze hlavny vypinac¢ je vypnuty a Ze
stroj nie je zapojeny do elektriny.

DOLEZITE UPOZORNENIA

e Tento pristroj zodpoveda Standardnym bezpeénostnym predpisom a je vhodny len pre
domace vyuzitie. Akékolvek iné pouZivanie je zakdzané a mbdzZe byt pre pouzivatela
nebezpecné. Za akukolvek ujmu spdsobenu nespravnym a zakazanym zaobchadzanim so
strojom nie sme zodpovedni.

e Predtym, nez zacnete s tréningom na beZeckom pase, poradte sa so svojim lekarom. Vas
lekar by mal posudit, i ste fyzicky spdsobili stroj pouzivat a akd namahu ste schopny
podstupit. Nespravne cvi¢enie alebo prepinanie organizmu méze uskodit Vasmu zdraviu.

e Starostlivo si precitajte nasledujuce rady a pokyny k cvi€eniu. Ak pocitite podas cvi€enia
bolest, nevolnost, zle sa Vam dycha alebo mate nejaké iné zdravotné tazkosti, ihned cviCenie
ukoncite. Ak bolest pretrva, okamzite navstivte lekara.

e Tento bezecky pas nie je vhodny ako profesionalna alebo lekarska pomdcka. Taktiez ho
nemozno vyuzivat na terapeutické ucely.

e Snimac tepovej frekvencie nie je lekarskym pristrojom. Podava iba orientacné informacie o
Va8ej priemernej tepovej frekvencii a akakolvek navrhovana tepova frekvencia nie je
medicinsky zavazna. Snimané data nemusia byt s ohfadom na nekontrolovatelné fudské a
okolité faktory vzdy presné.

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Po uplynuti zivotnosti pristroja alebo v pripade, Zze by dalSia oprava uz bola ekonomicky nevyhodna,
sa vyrobku zbavte v sulade s miestnymi predpismi a Setrne k zZivotnému prostrediu. Vyrobok odneste

Predpisovou likvidaciou pomézete zachovat cenné prirodné zdroje a napombzete prevencii
negativnych dopadov na Zivotné prostredie, pripadne na ludské zdravie. Ak si nie ste isti, konzultujte
vec s miestnymi prisluSnymi zodpovednymi organmi, aby nedo$lo k poruSeniu predpisov a naslednej
sankcii.

ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIE

VSeobecné ustanovenia a vymedzenie pojmov

Tieto zaru¢né podmienky a reklamacny poriadok upravuju podmienky a rozsah zaruky poskytované
predavajucim na tovar dodavany kupujucemu, takisto aj postup pri vybavovani reklamacénych narokov
uplatnenych kupujucim na dodany tovar. Zaruéné podmienky a reklamacény poriadok sa riadia
prislusnymi ustanoveniami zakona €. 250/2007 Z.z., Obc&iansky zakonnik ¢&. 40/1964 Zb. v zneni
neskorsich predpisov, podla § 422 az § 442 zakona ¢. 513/1991 Zb. Obchodny zakonnik v platnom
zneni, a Zakona o ochrane spotrebitela ¢ 250/2007 Z.z. v zneni neskorSich predpisov, a to aj vo
veciach tymito zaru€énymi podmienkami a reklamacnym poriadkom nespomenutych.

Pvredévalecim je spolognost inSPORTIine s.r.o. so sidlom Elektricna 6471, 911 01 Trencin,
ICO 36311723, zapisana v obchodnom registri Okresného sudu Trencin v odd Sro, vioZka &. 11888/R.

Adresa predajni:

1. inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trendin, +421 917 864 593,
predajnatn@insportline.sk

2. Stores inSPORTIine SK s.r.o., RaCianska 184/B, 831 54 Bratislava (Raca), +421 917 866 623,
predajnaba@insportline.sk

3. Stores inSPORTIline SK s.r.o., Trieda generala Ludvika Svobodu 6/A, 040 22 KoSice (Furca),

27


mailto:predajnatn@insportline.sk
mailto:predajnaba@insportline.sk

+421 917 866 622, predajnake@insportline.sk

Vzhladom k platnej pravnej Uprave sa rozliSuje kupujuci, ktory je spotrebitelom a kupujuci, ktory
spotrebitelom nie je.

-Kupujuci spotrebitel” alebo len ,spotrebitel” je osoba, ktora pri uzatvarani a plneni zmluvy nejedna v
ramci svojej obchodnej alebo inej podnikatel'skej Cinnosti.

e

-Kupujuci, ktory nie je ,spotrebitel”, je podnikatel, ktory nakupuje vyrobky alebo uziva sluzby za
ucelom svojho podnikania s tymito vyrobkami alebo sluzbami. Tento kupujuci sa riadi ramcovou
kupnou zmluvou a obchodnymi podmienkami v rozsahu, ktoré sa ho tykaju a obchodnym zakonnikom.

Tieto zaru€né podmienky a reklamacny poriadok su nevyhnutnou sucastou kazdej kupnej zmluvy
uzatvorenej medzi predavajucim a kupujucim. Zaruéné podmienky a reklamacny poriadok su platné a
zavazne, pokial v kupnej zmluve alebo v dodatku v tejto zmluvy alebo inej pisomnej dohode nebude
stranami dohodnuté inak.

Zaruéné podmienky a zaruéna doba

Predavajuci poskytuje kupujucemu zaruku na tovar v dizke 24 mesiacov, u oznadenych fitness
modelov s kupnou hodnotou vyS$Sou ako 159,60 EUR bude poskytovana zaru¢na lehota 60 mesiacov
na ram a na ostatné komponenty 24 mesiacov. Zakonna dizka zaruky poskytovana spotrebitelovi nie
je tymto dotknuta.

Zarukou za akost prebera predavajuci zavazok, ze dodany tovar bude po ur€itu dobu spésobily pre
pouzitie k obvyklému, prip. zmluvnému ucelu a Ze si zachova obvyklé, prip. zmluvné vlastnosti.

Zaruéné podmienky sa nevzt'ahuju na poruchy vzniknuté (ak je mozné aplikovat’ na zakupeny
produkt):

e zavinenim pouzivatela tj. poSkodenie vyrobku neodbornym repasom, nespravhou montazou,
nedostatoénym zasunutim sedlovej ty¢e do ramu, nedostatoCnym utiahnutim pedalov v
kfukach a kluk k stredovej osi

e neodbornym repasom
e nespravnou udrzbou
e mechanickym poskodenim

e opotrebenim dielov pri beznom pouzivani (napr. gumové a plastové C¢asti, pohyblivé
mechanizmy, atd.)

e neodvratnou udalostou, Zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahmi

e nespravnym zaobchadzanim alebo nevhodnym umiestnenim, vplyvom nizkej alebo vysokej
teploty, pdsobenim vody, nedmernym tlakom a narazmi, Umyselne pozmenenym designom,
tvarom alebo rozmermi.

e nespravnym pouZzitim tovaru, ktory je v rozpore s kategoriziciou produktu (HC, HA — na
domace pouzitie: SC, S — na komeréné pouZitie)

Upozornenie:

1) v dobe zaruky budi odstranené vSetky poruchy vyrobku spésobené vyrobnou poruchou alebo
chybnym materialom vyrobku tak, aby vec mohla byt riadne pouzivana.

2) reklamacia sa uplatfiuje zasadne pisomne s presnym popisom o chybe a potvrdenym
dokladom o zakupeni.

3) zaruka sa uplatiiujte u vyrobcu: inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trencin, v
predajni v ktorej ste tovar zakupili alebo u organizacie, v ktorej bol vyrobok zakupeny.

Reklamaény poriadok — reklamacia tovaru

Kupujuci je povinny tovar, dodany predavajucim skontrolovat o najskér po prechode nebezpelia
Skody na tovar, resp. po jeho dodani. Prehliadku musi kupujuci vykonat' tak, aby zistil vSetky poruchy,
ktoré je mozné pri primeranej odbornej prehliadke zistit'.

28


mailto:predajnake@insportline.sk

Pri reklamacii tovaru je kupujuci povinny na Ziadost’ predavajuceho preukazat nakup a opravnenost
reklamacie faktdrou alebo dodacim listom s uvedenym vyrobnym (sériovym) &islom, pripadne tymi
istymi dokladmi bez sériového Cisla. Ak nepreukaze kupujuci opravnenost reklamacie tymito dokladmi,
ma predavajuci pravo reklamaciu odmietnut.

Pokial kupujuci oznami poruchu, na ktord sa nevztahuje zaruka (napr. neboli splnené podmienky
zaruky, porucha bola nahlasena omylom apod.), je predavajici opravneny pozadovat plna uhradu
nakladov, ktoré vznikli v suvislosti s odstrafiovanim poruchy takto oznamenej kupujuci. Kalkulacia
servisného zasahu bude v tomto pripade vychadzat z platného cenniku pracovnych vykonov a
nakladov na dopravu.

Pokial predavajuci zisti (testovanim), ze reklamovany vyrobok nie je chybny, povazuje sa reklamacia
za neopravnenu. Predavajiuci si vyhradzuje pravo pozadovat uhradu nakladov, ktoré vznikli v
suvislosti s neopravnenou reklamaciou.

V pripade, Ze kupujuci reklamuje poruchy tovaru, na ktoré sa vztahuje zaruka podla platnych
zaruénych podmienok predavajuceho, vykona predavajuci odstranenie poruchy formou opravy,
pripadne vymeny chybného dielu alebo zariadenia za bezporuchové. Predavajuci je so suhlasom
kupujuceho opravneny dodat vymenou za chybny tovar iny tovar plne funkéne kompatibilny, ale
minimalne rovnakych alebo lepSich technickych parametrov. Volba ohfadne spdsobu vybavenia
reklamacie podla tohto odstavca nalezi predavajucemu.

Predavajuci vybavi reklamaciu najneskér do 30 kalendarnych dni od doru€enia chybného tovaru,
pokial nebude dohodnuta dlhsia lehota. Za den vybavenia sa povazuje den, kedy bol opraveny alebo
vymeneny tovar prebrany kupujucim. Ak nie je predavajuci s ohfadom na charakter vady schopny
vybavit reklamaciu v uvedenej lehote, dohodne s kupujucim nahradné rieSenie. Pokial k takej dohode
nedojde, je predavajuci povinny poskytnut kupujucemu finanénu nahradu formou dobropisu.

2 insportline

SEVEN SPORT s.r.o. }
Sidlo: Bofrivojova 35/878, 130 00, Praha 3, CR
Centréla: Délnické 957, 749 01 Vitkov
Reklamace a servis: Cermenska 486, 749 01 Vitkov

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Telefon: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz

reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz
Web: www.insportline.cz

SK
inSPORTIine s.r.o.
Centrala, reklamacie, servis: Elektricna 6471, 911 01 Trencin, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Telefén: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk
Web: www.insportline.sk

Datum predaja: Peciatka a podpis predajcu:

29



